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МОРАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНЕ ЗАБЕСПЕЧЕННЯ ВІЙСЬК (СИЛ) 

Головним принципом морально-психологічного забезпечення війська і 

суспільства в цілому залишається знаменитий ідеологічний тезис -―ідея стає 

матеріальною силою, як тільки вона оволодіває масами‖. 

Конституція, яка містить концепцію державної ідеології нації повинна 

бути семантичною основою морально психологічного забезпечення військ. 

Морально психологічне забезпечення військ спрямоване на підтримання 

високої боєздатності та готовності військ до виконання бойових завдань 

шляхом створення високого морально-психологічного стану власних військ і 

морально-психологічного приголомшення військ противника. Результатом 

морально психологічного забезпечення військ є високий моральний дух чи 

високий морально-психологічний стан населення і військовослужбовців 

України як складова бойового потенціалу держави та її Збройних сил, який 

характеризує всебічну готовність і здатність як окремого військовослужбов-

ця, так і усіх Збройних сил України до виконання поставлених бойових за-

вдань воєнного часу із захисту територіальної цілісності та недоторканості 

України. 

Управління морально-психологічним забезпеченням має відбуватися в 

єдиному комплексі з іншими видами забезпечення життєдіяльності військ. 

Управління морально-психологічним забезпеченням військ під час бо-

йових дій має забезпечувати повне використання морально-психологічного 

потенціалу своїх військ для виконання поставлених перед ними бойових 

завдань у встановлений термін. 

Основні напрямки морально-психологічного забезпечення бойової гото-

вності підрозділу – це моральна та психологічна підготовка особового скла-

ду, під час якої розвиваються моральні та психологічні якості військовослуж-

бовця. 

Основними завданнями морально-психологічного забезпечення при під-

готовці і в ході бойових дій є: формування в особового складу високої мора-

льно-психологічної стійкості, готовності і здатності успішно виконати поста-

влені завдання; роз’яснювати особовому складу державну політику в області 

оборони і безпеки України, рішень військово-політичного керівництва краї-

ни; оперативне роз’яснення отриманих завдань, наказів командирів і мобілі-

зація особового складу на їх виконання, безперервне бойове інформування 
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про військово-політичну обстановку, що склалася; підтримка правопорядку і 

військової дисципліни, постійна оцінка морально-психологічного стану осо-

бового складу, здійснення психологічного супроводження бойових дій, про-

гнозування і зниження психогенних втрат; підтримка і своєчасне відновлення 

духовних і фізичних сил військовослужбовців, створення умов для їх психо-

логічної реабілітації, організації відпочинку і дозвілля; підвищення пильності 

і бойової настороженості, створення сприятливої морально-психологічної 

обстановки в районах ведення бойових дій; захист особового складу від ін-

формаційно-психологічної дії противника; соціальний захист військовослуж-

бовців. 

Структури морально-психологічного забезпечення Збройних Сил Укра-

їни призначені під керівництвом командирів, перш за все, формувати, підт-

римувати і поновлювати бойовий дух (морально-психологічний стан) особо-

вого складу з метою успішного виконання ними завдань за призначенням. Це 

головна їхня місія. 

На сучасному етапі розвитку системи морально-психологічного забез-

печення застосування військ (сил) Збройних Сил України ще не всі значущі 

напрями психологічної роботи освоєні й розроблені. Разом з тим, існує тен-

денція до зростання впливу психологічного забезпечення на всі сфери діяль-

ності Збройних Сил. 

Фактор морально-психологічного стану військ сил, які проливатимуть 

свою кров на полі бою стає вирішальним для перемоги при самій досконалій 

зброї воєнній техніці й управлінні. Семантичний зміст сукупності основних 

понять що складають ідеологічні переконання особового складу військ (сил) 

повинний бути визначений виключно на науковій основі право-ведення соці-

ології, політекономії та воєнної системології. Єдиною ідеологією особового 

складу військ(сил) повинна бути офіційна державна ідеологія нації визнані 

світовою спільнотою права і свободи людини й громадянина, правові і мора-

льні норми соціально справедливого устрою цивілізованого суспільства, 

моральний кодекс громадянина нації. 
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